Gyufás feladatok

Néhány fontos szabály a gyufás rejtvények megoldásával kapcsolatban: 

· mindig csak a megadott számú gyufaszálhoz nyúlhatunk, a többit megmozdítani nem szabad, 

· az alakzatok összeszámolásakor figyelembe kell vennünk az esetlegesen több kisebből összeálló nagyobbat is, 

· minden gyufaszálat fel kell használni, 

· minden gyufaszál legalább két végén másik gyufaszálhoz kell érjen, 

· egy csomópontba tetszőleges számú gyufaszál futhat be, 

· egy gyufaszálat csak egyszer mozgathatunk. 

	1.) Helyezz át a csigavonalból négy szál gyufát úgy, hogy a másik irányba csavarodjon!! 


2.) Helyezz át egy szál gyufát úgy, hogy igaz egyenlőséget kapj! 
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3.) Hogyan lehetne az alábbi egyenlőséget igazzá tenni úgy, hogy ha a gyufaszálakból nem vehetsz el, egyiket sem teheted máshová, és újabb gyufaszálat sem tehetsz közéjük? 
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4.) Helyezz át két szál gyufát úgy, hogy a felírt szám 2006-tal egyezzen meg!
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5.) Helyezz át egy szál gyufát úgy, hogy az állítás igaz legyen! 
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6.)Helyezz át két szál gyufát úgy, hogy 2000-et kapjunk!  
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7.)Helyezz át két szál gyufát úgy, hogy a kutya az ellenkező irányba nézzen! 
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8.)A feladat a szokásos: helyezz át egy szál gyufát úgy, hogy igaz legyen az állítás.
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9.) Hogyan lehet 6 szál gyufából tizet csinálni úgy, hogy egyiket sem törjük el? 


10.) Hogyan lehet 6 szál gyufából kirakni 4 egybevágó szabályos háromszöget úgy, hogy egyik gyufát sem törjük el? 


11.) Helyezz át úgy két szál gyufát, hogy a szemét a lapátra kerüljön! 
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12.) Vegyél el két szál gyufát úgy, hogy 2 négyzet maradjon az ábrán!  
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13.) Három feladat, mindegyiknél egy gyufát kell áthelyezni úgy, hogy igaz legyen az egyenlőség. 
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14.) Íme három, szerintem nagyon nehéz feladat! Mindegyiknél egy szál gyufát kell áthelyezni úgy, hogy igaz legyen az egyenlőség. 
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	Helyezzen át három szálat úgy, hogy három négyzetet kapjon
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	Vegyen el öt szálat úgy, hogy három négyzet maradjon.
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	Helyezzen át két szálat úgy, hogy hat négyzetet kapjon.
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	Helyezzen át két szálat úgy, hogy tíz négyzetet kapjon.
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	Helyezzen át négy szálat úgy, hogy négy négyzetet kapjon.
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	Egy szál elvételével rendezze át úgy, hogy egy négyzetet kapjon
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	Helyezzen át két szálat úgy, hogy három nagy és négy kicsi négyzetet kapjon
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	Vegyen el hat szálat úgy, hogy két négyzet maradjon.
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	Helyezzen át két szálat úgy, hogy három kicsi és egy nagy négyzetet kapjon.
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	Helyezzen el további három szálat úgy, hogy öt egyenlő oldalú háromszöget kapjon.
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	Helyezzen át két szálat úgy, hogy négy egyenlő oldalú háromszöget kapjon.
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	Helyezzen át négy szálat úgy, hogy hat egyenlő oldalú háromszöget kapjon.
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	Helyezzen át három szálat úgy, hogy hat egyenlő oldalú háromszöget kapjon.
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	Adjon hozzá egy szálat úgy, hogy az egyenlet helyes legyen.
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	Egy szál áthelyezésével az egyenlet helyes lesz.
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	Helyezzen át két szálat úgy, hogy az egyenlet helyes legyen.
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	Helyezzen át egy szálat úgy, hogy az egyenlet helyes legyen.
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	Vegyen el két szálat úgy, hogy két négyzet maradjon


